



济宁影城周末影讯

本周周六、周日济宁影城将上演美国惊悚科幻动作片《第九区》、美国惊悚恐怖奇幻片《暮光之城》、史诗片《花木兰》、音乐纪录片《迈克尔·杰克逊:就是这样》、美国惊悚科幻灾难片《2012》、喜剧贺岁片《火星没事》、古装喜剧贺岁片《我的唐朝兄弟》、喜剧贺岁片《熊猫大侠》。

(影片上映时间如有变动以影城当日上映时间为准)

周末主打影片——《第九区》

剧情简介:一艘外星飞船降落在地球上,飞船上数量众多的外星生物希望寻求庇护。全世界国家首脑们紧急会晤后,在南非的第九区建立一个临时避难所,后来承包给了一家名为“跨国联合组织”(MNU)的私人公司,集中管理这些外星人。

30年过去了,外星人不断繁殖,艰苦的生存环境和MNU的不断压迫,使外星人对人类的敌意一触即发。威库斯决定自救,还要拯救第九区里的外星人……



天气播报

济宁天气



周六

28日,多云
转阴有雨夹雪,
北风2~3级,最
高气温4℃,最
低气温0℃。

周日

29日,阴
转多云,北风2
-3级,最高气
温6℃,最低气
温-2℃。

老人雾天晨练诱发慢性疾病

专家建议,避开大雾时段错时锻炼

□记者 曾现金

本报济宁11月26日讯 26日记者从山东省安康医院了解到,医院接诊的呼吸道疾病患者数量增多,其中以老年支气管哮喘、支气管炎等疾病居多。专家表示,济宁近日出现多雾天气,不少老年人仍然坚持在大雾中晨练,进而引起慢性疾病复发。

“雾中的水汽很大,空气中的有害颗粒物增多。”医院老年科主任韩鹏说,空气中的有害气体(如二氧化硫、二氧化氮)遇到水汽后容易形成小颗粒,并积聚在一起然后下沉。这些可吸入性颗粒物进入人体呼吸道后会刺激黏膜,进而损伤肺部,导致人体呼吸系统疾病。不少老年人平时患有哮喘、慢性支气管

炎、慢性阻塞性肺病等呼吸系统疾病,这些颗粒会引起气短、胸闷、喘憋等不适症状。

如何减少雾天对老年人带来的危害呢?韩鹏建议,遇到浓雾天气,对于老人和孩子来说,尽量减少雾天外出。如果不得不出门时,最好戴上口罩。戴口罩对于过敏哮喘的人来说更重要,口罩可以防止一些灰尘进入鼻

腔,起到一定的防护作用。

不少市民坚持在雾天晨练,韩鹏说,当浓雾出现时,应尽量减少外出。有晨练习惯的人应将室外锻炼改为室内锻炼。早晨锻炼最好避开大雾时段,待到10点左右雾气消散后再外出活动更益健康。晨练前要注意适当喝点开水,补充水分。另外,冬天锻炼不宜过于激烈,以快走的方式为最好。

周六《安舒在现场》故事预报

家中新添了一个宝宝,本是一件令亲人们幸福快乐的事情,小家伙原本也该成为亲人们争着疼爱的宝贝,然而济宁市田女士才刚九个月大的女婴却不幸成为家庭纠纷的牺牲品,在前段时间的一场大雪后,女婴黯然逝去,究竟谁是谁非……

田女士满腹哀怨,称由于生的是女孩,遭遇婆家另眼看待,自从产后婆婆就对孙女不管不问,娘家很远

又不便于照顾,自己年轻没有育婴经验,生活窘迫孩子突然死亡。婆婆则口口声声说是媳妇嫌弃自己脏,不让自己靠近孩子,并对媳妇打骂自己的儿子表示不满。为什么妻子会打骂丈夫,事发时孩子的爸爸哪里去了?没有分清女婴死亡是谁的过错,却牵扯出外遇隐情……

九个月大的孩子是疾病侵袭无钱医治而死,还是喂

养方式不当造成恶果?年轻爸妈婚后为何一再出现争执?女婴之死到底是谁的过

错?11月28日的《安舒在现场》将播出《女婴之死谁之过》,敬请收看。



小沈阳12月2日 济宁登台献艺

“小沈阳笑转2009全国巡演”即济南站之后,山东巡演济宁站“神力源之夜”12月2日将在济宁市体育馆劲爆开场。

据悉,本次小沈阳演笑会的演出阵容强大,小沈阳携妻子沈春阳联袂出演,此外,刘老根大舞台的名演员们也将悉数到场。此次赵家班众明星的倾力加盟,整个演笑会在搞笑的基础上将会增添更多的看点。

本次演笑会有烟台鑫达神力源业有限公司第二次携手小沈阳在山东巡演。以模仿见长的小沈阳,在2009年央视春晚凭借小品《不差钱》一夜走红后,又迅速地加入张艺谋执导的电影《三枪拍案惊奇》队伍中。小沈阳的台前幕后会有哪些惊喜、搞笑的故事呢?12月2日济宁体育馆神力源之夜,将掀起一场幽默的旋风。

(演出时间:2009年12月2日19:30分)

(黄广华)